

50023. 002529054 70302

Додаток 8
до Порядку

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю
(для юридичної особи: найменування

"О.Бетон" Обухівська районна державна адміністрація
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

Київської області 34161974 23.63; 23.69; 46.73; 47.52; 52.29
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Дутчак Олександр Васильович
прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

(04572) 72554 obeton@meta.ua
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м.Обухів вул.Промислова, 3
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди немає

(найменування страхової компанії,

Обласний дозвільний центр

Головне управління Держпраці
у Київській області
Вх.№г-84 від 03.01.18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Дутчак Олександр Васильович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: ремонтні роботи та інші роботи, що виконуються
(найменування виду робіт

на висоті понад 1,3 м, крім робіт верхолозних та скалелазних,
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

що виконуються на висоті більше 5 м., з перекриття або робочого
устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

настилу, та ботів, що виконуються за допомогою підйомних і
дата виготовлення, країна походження, які виконуються

підвісних колісок, механічних піднімачів та будівельних
та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

підйомників

відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Виконавці робіт начальник виробництва
(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

Чорний Леонід Іванович призначений відповідальною особою
відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

за безпечне виконання робіт на висоті, та призначений
охорони праці та промислової безпеки, наявність служби

відповідальною особою за організацією процесу навчання
охорони праці, інструкцій, інформації про проведення

з питань охорони праці професійної підготовки, навчання
навчання та інструктажу з питань охорони праці,

в учбовому комбінаті "Славутич" пр.№ 1327-17 27.12.2017 р.
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

наказ по підприємству № 1 від 3.01.18 р.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази,

Розроблені необхідні посадові інструкції, у яких у відповідності з ст.13 Закону України "Про охорону праці" визначені обов'язки і відповідальність осіб з питань охорони праці.

На підприємстві розроблені, затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці під час виконання робіт на висоті № ПІ.01 б.

Працівники, які виконують роботи на висоті пройшли та здали навчально-методичного забезпечення) екзамен пр.№ 1/18 від 04,01,18 р.

Вступні та інші інструктажі, спеціальне навчання з охорони праці проводиться згідно розробленим на підприємстві програмам та інструкціям з охорони праці.

Ведуться журнали інструктажів, перевірки знань з охорони праці, інструктажі та перевірка знань проводиться своєчасно. Навчально-методичне забезпечення підприємства достатнє для необхідного навчання працюючих.

На підприємстві в наявності нормативно-правова база (НПАОП 0.00-15-07, положення "Про виконання робіт підвищеної небезпеки", Закон України "Про охорону праці" та інші нормативно-правові акти з охорони праці).

Спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту (ЗІЗ) працюючі забезпечені у відповідності із типовими нормами. На підприємстві організовано облік видачі спецодягу, спецвзуття і ЗІЗ.

При проведенні ремонтних, монтажних та інших робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 підприємство використовує наступні засоби: драбина 35 ст. 3 м випроб. У квітні 2018 року.

Обов'язкові медичні огляди працівників підприємства проводяться згідно діючого законодавства. Працівники, що виконують роботи на висоті визнані придатними до роботи за професією. Працівники, що виконують роботи на висоті пройшли навчання у встановленому порядку в навчально-виробничих підприємствах.

Режим робочого часу на підприємстві відповідає законодавству.

Матеріально-технічна і нормативна база відповідають вимогам чинних нормативно-правових актів з охорони праці і достатні для виконання заявлених робіт.

Заходи, щодо безпечної організації робочих місць достатні для виконання заявлених робіт.



2018 р.

Дирмак О В
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду

Примітка. Фізична особа - управлі підприємства проставляє печатку в разі її наявності Київській області

Обласний дозвільний центр **РЕЄСТРОВАНО**